
DESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIES
EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Kabelwanne Basic

55 / 110 / 147 cm - Silber / Schwarz / Weiß

Lieferumfang

ANMERKUNG: Die Zeichnungen können von der tatsächlichen Form geringfügig abweichen. Sollte das Zubehör unvollständig sein, wenden Sie 
sich bitte an den Kundenservice unter +49 (0) 9364 81 577-0 oder info@eisnhauer.de.

Details

EISNHAUER® ist eine Marke der Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Deutschland • Tel. +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

 55 cm Version – jeweils eine Aussparung an Vorderseite und
     Boden, 110 & 147 cm Version – jeweils zwei Aussparungen an
     Vorderseite und Boden für das Zuführen von Kabeln

 Wanne zum abklappen an Vorderseite einfach aushängen

 ausreichend Platz für Netzteile, Kabel & Steckdosenleisten

 55 cm, 110 cm oder 147 cm Breite - jeweils drei Farben

 robuste Metallkonstruktion inkl. Befestigungsmaterial

35 cm / 80 cm / 107 cm

1x Kabelwanne in gewählter Farbe & Länge
2x Halterung in gewählter Farbe
4x SPAX Vollgewinde Kreuzschlitz Z2, 4x17mm

55 cm / 110 cm / 147 cm

2,5 cm

Breite Farbe Art.-Nr. EAN

55 cm Silber EIH-E000210 4260398687955

55 cm Schwarz EIH-E000211 4260398687962

55 cm Weiß EIH-E000212 4260398687979

110 cm Silber EIH-E000077 4260398681045

110 cm Schwarz EIH-E000078 4260398681052

110 cm Weiß EIH-E000079 4260398681069

147 cm Silber EIH-E000080 4260398681076

147 cm Schwarz EIH-E000081 4260398681083

147 cm Weiß EIH-E000082 4260398681090

15 cm
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ca. 5,5 cm5 cmca. 4,5 cm



DESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIES
EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Kabelwanne Basic

ANMERKUNG: Die Zeichnungen können von der tatsächlichen Form geringfügig abweichen. Sollte das Zubehör unvollständig sein, wenden Sie 
sich bitte an den Kundenservice unter +49 (0) 9364 81 577-0 oder info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® ist eine Marke der Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Deutschland • Tel. +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Montage
 (optional empfohlen) Bohrlöcher der Halterungen B + C anzeichnen und ggf. vorbohren; beachten Sie die Abstände zur
      jeweiligen Wannenlänge (s. Abmessungen Vorderseite).

 Halterungen B + C mit den 4 Befestigungsschrauben (1) fest an der Tischplatte montieren.
Achtung: am kürzeren Haken der Halterungen wird die schräge Vorderseite V der Wanne A eingehängt.

 Wanne A mit der Rückwand R im längeren Haken der Halterungen B + C einhängen. 

 Kabel, Steckleisten und Netzteile nun verlegen, zuführenbzw. abführen.

 Vorderseite V der Wanne in die kürzeren Haken einhängen.
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B

ACHTUNG: Verwenden Sie die beiliegenden Schrauben nur 
bei Tischplatten mit mindestens 20 mm Stärke!

BEWARE: Use the enclosed screws for table tops with a 
minimum thickness of 20 mm only!
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Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English in PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
WEB: manual-basic.eisnhauer.de
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DESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIES
EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® cable tray Basic

55 / 110 / 147 cm - silver / black / white

Scope of delivery

Details
 55 cm version - one cut-out each at the front and base, 
     110 & 147 cm version - two cut-outs each at the front and 
     base for feeding cables

 simply unhinge the tray at the front to fold it down

 suffi  cient storage for power supply, cables & socket strips

 55 cm, 110 cm or 147 cm wide - three colours each

 robust metal construction incl. fastening material

35 cm / 80 cm / 107 cm

1x cable tray in selected colour & length
2x bracket in selected colour
4x SPAX  full thread cross recess Z2, 4x17mm

55 cm / 110 cm / 147 cm

2,5 cm

15 cm
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PLEASE NOTE: The illustrations may diff er slightly from the actual design. If the accessories are incomplete, please contact customer service 
on +49 (0) 9364 81 577-0 or info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® is a trademark of Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germany • Phone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Width Colour Item no. EAN

55 cm Silver EIH-E000210 4260398687955

55 cm Black EIH-E000211 4260398687962

55 cm White EIH-E000212 4260398687979

110 cm Silver EIH-E000077 4260398681045

110 cm Black EIH-E000078 4260398681052

110 cm White EIH-E000079 4260398681069

147 cm Silver EIH-E000080 4260398681076

147 cm Black EIH-E000081 4260398681083

147 cm White EIH-E000082 4260398681090

ca. 5,5 cm5 cmca. 4,5 cm



DESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIES
EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® cable tray Basic

Installation
 (recommended as an option) Mark the holes for brackets B + C and pre-drill them if necessary; note the distances to the
     respective tray length (see dimensions on the frontpage)

 Mount brackets B + C fi rmly to the tabletop with the 4 fastening screws (1).
     Attention: the sloping front V of the tray A is hooked onto the shorter hook of the brackets.

 hook the back panel R of the tray A into the longer hook of the brackets B + C.

 route, insert and remove cables, plug-in connectors and power supply units.

 hook the front V of the tray into the shorter hooks
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BEWARE: Use the enclosed screws for table tops with a 
minimum thickness of 20 mm only!
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Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English in PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
WEB: manual-basic.eisnhauer.de
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PLEASE NOTE: The illustrations may diff er slightly from the actual design. If the accessories are incomplete, please contact customer service on 
+49 (0) 9364 81 577-0 or info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® is a trademark of Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germany • Phone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de
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EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Bac à câbles Basic

55 / 110 / 147 cm - Argenté / Noir / Blanc

Contenu de la livraison

Détails
 version 55 cm - une découpe à l‘avant et à la base, versions    
     110 et 147 cm - deux découpes à l‘avant et à la base pour le 
     passage des câbles

 il suffi  t de dégager le plateau à l‘avant pour le rabattre

 suffi  samment d‘espace de rangement pour l‘alimentation 
     électrique, les câbles et les bâtis de prises de courant

 largeur 55 cm, 110 cm ou 147 cm - trois couleurs chacune

 construction métallique robuste avec matériel de fi xation

35 cm / 80 cm / 107 cm

1x bac à câbles dans la couleur et la longueur choisies
2x support dans la couleur choisie
4x SPAX fi letage complet cruciforme Z2, 4x17mm

55 cm / 110 cm / 147 cm

2,5 cm

REMARQUE : les dessins peuvent légèrement diff érer de la forme réelle. Si les accessoires sont incomplets, veuillez contacter le service 
clientèle (allemand / anglais) au +49 (0) 9364 81 577-0 ou info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® est une marque d‘Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Allemagne • Téléphone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Largeur Couleur Art. n° EAN

55 cm Argenté EIH-E000210 4260398687955

55 cm Noir EIH-E000211 4260398687962

55 cm Blanc EIH-E000212 4260398687979

110 cm Argenté EIH-E000077 4260398681045

110 cm Noir EIH-E000078 4260398681052

110 cm Blanc EIH-E000079 4260398681069

147 cm Argenté EIH-E000080 4260398681076

147 cm Noir EIH-E000081 4260398681083

147 cm Blanc EIH-E000082 4260398681090

15 cm
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ca. 5,5 cm5 cmca. 4,5 cm



DESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIES
EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Bac à câbles Basic

Montage
 (recommandé en option) Marquer les trous de perçage des supports B + C et prépercer si nécessaire ; respecter les 
     distances par rapport à la longueur respective du receveur (voir dimensions au recto).

 monter solidement les supports B + C sur le plateau de table à l‘aide des 4 vis de fi xation (1).
     Attention: le côté avant incliné V du bac A est accroché au crochet le plus court des supports.

 accrocher le bac A avec la paroi arrière R dans le crochet le plus long des supports B + C.

 poser maintenant les câbles, les connecteurs et les blocs d‘alimentation, les amener ou les évacuer.

 accrocher la face avant V du bac dans les crochets plus courts.

A

C

B

ATTENTION: N‘UTILISEZ LES VIS JOINTES QU‘AVEC DES PLA-
TEAUX DE TABLE D‘AU MOINS 20 MM D‘ÉPAISSEUR!
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Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English in PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
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REMARQUE : les dessins peuvent légèrement diff érer de la forme réelle. Si les accessoires sont incomplets, veuillez contacter le service 
clientèle (allemand / anglais) au +49 (0) 9364 81 577-0 ou info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® est une marque d‘Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Allemagne • Téléphone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de
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EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Bandeja de cables Basic

55 / 110 / 147 cm - plata / negro / blanco

Alcance de la entrega

Detalles
 versión de 55 cm: un orifi cio en la parte delantera y otro en la base; versiones 
       de 110 y 147 cm: dos orifi cios en la parte delantera y otro en la base para pasar 
       los cables.

para plegar la bandeja basta con desengancharla de la parte delantera

espacio sufi ciente para guardar la fuente de alimentación, los cables y las 
       regletas de enchufes

55 cm, 110 cm o 147 cm de ancho - tres colores cada uno

 robusta construcción metálica con material de fi jación

35 cm / 80 cm / 107 cm

1x bandeja de cables en el color y la longitud seleccionados
2x soporte en color seleccionado
4x SPAX hilo completo rebaja en cruz Z2, 4x17mm

55 cm / 110 cm / 147 cm

2,5 cm

NOTA: Los dibujos pueden diferir ligeramente de la forma real. Si los accesorios están incompletos, póngase en contacto con el servicio 
de atención al cliente (alemán / inglés) en el número +49 (0) 9364 81 577-0 o en info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® es una marca de Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Alemania • Teléfono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Anchura Color Nº de art. EAN

55 cm plata EIH-E000210 4260398687955

55 cm negro EIH-E000211 4260398687962

55 cm blanco EIH-E000212 4260398687979

110 cm plata EIH-E000077 4260398681045

110 cm negro EIH-E000078 4260398681052

110 cm blanco EIH-E000079 4260398681069

147 cm plata EIH-E000080 4260398681076

147 cm negro EIH-E000081 4260398681083

147 cm blanco EIH-E000082 4260398681090

15 cm
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ca. 5,5 cm5 cmca. 4,5 cm



DESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIESDESKS + ACCESSORIES
EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Bandeja de cables Basic

Montaje
 (recomendado como opción) Marque los agujeros para los soportes B + C y pretaládrelos si es necesario; anote las distancias 
     a la longitud de la bandeja respectiva (vea las dimensiones en el frente).

 monte los soportes B + C fi rmemente en el tablero de la mesa con los 4 tornillos de fi jación (1).
     Atención: la V frontal inclinada de la bandeja A se engancha en el gancho más corto de los soportes.

 enganche el panel trasero R de la bandeja A en el gancho más largo de los soportes B + C.

 a hora, dirige, introduce y retira los cables, los conectores y las fuentes de alimentación.

 enganche la V delantera de la bandeja en los ganchos más cortos.

A

C

B

ATENCIÓN: ¡UTILICE LOS TORNILLOS ADJUNTOS SÓLO PARA 
TABLEROS DE MESA CON UN GROSOR MÍNIMO DE 20 MM!

1

Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English in PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
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NOTA: Los dibujos pueden diferir ligeramente de la forma real. Si los accesorios están incompletos, póngase en contacto con el servicio de 
atención al cliente (alemán / inglés) en el número +49 (0) 9364 81 577-0 o en info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® es una marca de Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Alemania • Teléfono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de
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EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Vaschetta per cavi  Basic

55 / 110 / 147 cm - argento / nero / bianco

Ambito di consegna

Dettagli
 Versione da 55 cm - un‘incisione ciascuna sulla parte anteriore 
     e sulla base, versione da 110 e 147 cm - due incisioni ciascuna 
     sulla parte anteriore e sulla base per l‘alimentazione dei cavi

 per ripiegare il vassoio è suffi  ciente scardinarlo nella parte 
     anteriore

 spazio suffi  ciente per l‘alimentazione, i cavi e le prese di corrente

 55 cm, 110 cm o 147 cm di larghezza - tre colori ciascuno

 robusta struttura in metallo con materiale di fi ssaggio

Larghezza Colore Codice EAN

55 cm Argento EIH-E000210 4260398687955

55 cm Nero EIH-E000211 4260398687962

55 cm Bianco EIH-E000212 4260398687979

110 cm Argento EIH-E000077 4260398681045

110 cm Nero EIH-E000078 4260398681052

110 cm Bianco EIH-E000079 4260398681069

147 cm Argento EIH-E000080 4260398681076

147 cm Nero EIH-E000081 4260398681083

147 cm Bianco EIH-E000082 4260398681090

35 cm / 80 cm / 107 cm

1x vassoio portacavi nel colore e nella lunghezza selezionati
2x staff a nel colore selezionato
4x SPAX a croce a fi lettatura completa Z2, 4x17mm

55 cm / 110 cm / 147 cm

2,5 cm

NOTA: I disegni possono diff erire leggermente dalla forma reale. Se gli accessori sono incompleti, si prega di contattare il servizio clienti 
(tedesco / inglese) al +49 (0) 9364 81 577-0 o info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® è una marca di Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germania • Telefono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de
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EISNHAUEREISNHAUEREISNHAUER® Vaschetta per cavi  Basic

Montaggio
 (raccomandato come opzione) segnare i fori per le staff e B + C e preforarli se necessario; annotare le distanze 
     dalla rispettiva lunghezza del vassoio (vedere le dimensioni sul davanti).

 montare le staff e B + C saldamente al piano del tavolo con le 4 viti di fi ssaggio (1).
     Attenzione: la V anteriore inclinata del vassoio A si aggancia al gancio più corto delle staff e.

 a gganciare il pannello posteriore R del vassoio A al gancio più lungo delle staff e B + C.

 o ra instrada, inserisce e rimuove i cavi, i connettori a spina e gli alimentatori.

 aggancia la V anteriore del vassoio nei ganci più corti.

A

C

B

ATTENZIONE: UTILIZZARE LE VITI IN DOTAZIONE SOLO PER 
PIANI DI TAVOLO CON UNO SPESSORE MINIMO DI 20 MM!
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NOTA: I disegni possono diff erire leggermente dalla forma reale. Se gli accessori sono incompleti, si prega di contattare il servizio clienti 
(tedesco / inglese) al +49 (0) 9364 81 577-0 o info@eisnhauer.de.

EISNHAUER® è una marca di Ergobasis GmbH
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germania • Telefono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de


